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Під час «Години запитань до Уряду» у Верховній Раді України було порушено широке
коло проблем, однак головними стали дві теми: підготовка до опалювального сезону
в контексті погашення боргів теплокомуненерго перед «Нафтогазом», а також
перегляд критеріїв бронювання для критично важливих підприємств.

Про це розповів народний депутат від фракції політичної партії «Слуга Народу», член
парламентського Комітету з питань економічного розвитку Богдан Кицак.

«Сьогодні в Україні склалася критична ситуація з платежами: певні теплокомуненерго
сформували заборгованість перед «Нафтогазом» у сумі 180 млрд грн. «Нафтогаз» змушений
заходити в судові процеси, через що блокуються рахунки теплокомуненерго, а це не дає
можливості ясно працювати та безперебійно обслуговувати громадян. Відповідно, держава
намагається сформувати механізм, як погашувати цю заборгованість. Де-факто ми вже входимо
в останню фазу підготовки до нового опалювального сезону, тому тут потрібні оперативні й
чіткі дії з боку Кабміну, щоб не допустити патової ситуації», - зазначив політик.

За його словами, другий блок питань стосується перегляду критеріїв бронювання для
підприємств, які є критично важливими.

«Середню зарплату на підприємствах для підтвердження статусу критичності підняли до рівня
26 тис. грн, щоб уникнути зловживань у процедурі бронювання. Водночас це призвело до того,
що в агросекторі, який є одним із найбільш важливих для нашої національної економіки, в
розпал підготовки до збору врожаю виникають певні труднощі. Ми обговорили це питання, щоб
зняти будь-які побоювання українських підприємців, які змушені вчергове проходити повторні
процедури перепідтвердження власної критичності», - наголосив політик.

Він також додав, що вдосконалення критеріїв критичності підприємств – необхідний крок, щоб
унеможливити зловживання в питанні бронювання співробітників, запобігти фіктивному
оформленню працівників тощо.
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